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Priloga –  k TOČKI 5.     

 

OBČINSKEMU SVETU 
OBČINE BRASLOVČE 
 
POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV 9. SEJE OS IN IZVAJANJU  TRENUTNIH INVESTICIJ V 
OBČINI  
 
Zveza :  VPRAŠANJE SVETNIKA SLAVKA ŠKETA 
 

A. Kanalizacija Letuš desni in levi breg  
 
dopolnitev pri podtočki 3.2. LETUŠ projektna dokumentacija za Letuš Levi in Desni breg: 

 
Z občino Šmartno ob Paki in projektantom KP Velenje je bilo opravljenih več posvetovalnih sestankov 
glede optimalne variante izgradnje kanalizacijskega sistema za območje Letuša. Zadnji sestanek je bil 
8.12.2015 na sedežu občine Braslovče, kjer je bilo dogovorjeno, da : 
 

1. se za Letuš - levi breg – KANALI - vloži vloga za pridobitev GD (v tem času je GD že izdano 
št. 351-61/2015-15 7 z dne 14.07.2015.) 

2. se sprojektira varianta 1 ( Letuš levi breg - MKČN Šmartno ob Paki ) z vakumsko postajo na 
parceli št. 646/9, k.o. Rečica ob Paki in se pridobijo vsa soglasja s ciljem pridobitve GD,  

3. se bo občina Braslovče naknadno odločila glede projektiranja variante 2 ( Letuš desni breg - 
MKČN Šmartno ob Paki) ali 3 (Letuš desni breg- KČN Kasaze),  

4. se za varianto 1 pristopi k nakupu zemljišča za dodatno vakumsko postajo, ki bo v lasti obeh 
občin, 

5. se pripravijo stroški ponudbe za izdelavo projektne dokumentacije 
 
 

B. Obveznosti koncesionarja za MHE Letuš v zvezi s sanacijo zidov in opornic na strugi v 
Letušu: 

 
Občina Braslovče in Uroš Černevšek sta v enakem razmerju soimetnika istega vodnega dovoljenja 
številka 35523-157/2012 z dne 04.02.2014, kar pomeni, da imata enake solidarne finančne in druge 
obveznosti določene v vodnem dovoljenju. Ob sanaciji je bil g. Černevšek kot najemnik poslovnega 
prostora predvidenega za MHE, z vednostjo ostalih imetnikov vodnih dovoljenj na tem območju ( KZ 
Braslovče, RD Šempeter, Ribogojstvo Špegelj), prisiljen spustiti nivo Mlinščice. Ob tem so se na samih 
zidovih Kulturnega doma Letuš, opornicah na strugi ter ostalih vodnih objektih pokazale nepredvidene 
in nevarne poškodbe. V tej zvezi sem takoj 25.11.2015 sklical na občini seznanilni sestanek vseh 
imetnikov vodnih dovoljenj ter predstavnikov ARSO iz Celja ter jih seznanil o nujnosti urgentne celovite 
sanacije v izogib neprecenljivi škodi, ki bi v nasprotnem primeru lahko nastala za vse.  Soglasno je bilo 
sprejeto stališče, da se sanacija urgentno izvede. Stroške sanacije zidov in pregradne stene neposredno 
ob kulturnem domu v znesku  3.000 € je plačal g. Černevšek, stroške v znesku 12.283,70 € pa je plačala 
občina Braslovče. Tri četrtine svojih stroškov bo občina po dogovoru kompenzirala s KZ Braslovče, RD 
Šempeter in Ribogojništvom Špegelj. 
Ugotavljamo, da je bila sanacija in predvsem pravočasna koordinacija med vsemi deležniki izvedena 
učinkovito, hitro in koordinirano.    
 
Pripravil:  Branimir Strojanšek, župan    
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